Za³¹cznik nr 4


do uchwa³y nr XXV/149/08


Rady Miejskiej


w Nowogrodzie Bobrzañskim


z dnia 3 lipca 2008 r.











Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego w obrêbie nr 1 miasta Nowogród Bobrzañski przy ul. Zielonogórskiej i Henryka Brodatego,


zmiana przy ul.  Warzywnej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru w rejonie ul. Genera³a Waltera w Nowogrodzie Bobrzañskim.








Rozstrzygniêcie o sposobie realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które nale¿¹ do zadañ w³asnych gminy oraz o zasadach ich finansowania zgodnie z przepisami o finansach publicznych.





	Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717 ze zm.), art. 7 ust.1 pkt 1, 2 i 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorz¹dzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 ze zm.) oraz art. 167 ust.2 pkt 1 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 249 poz. 2104 ze zm.) Rada Miejska w Nowogrodzie Bobrzañskim rozstrzyga, co nastêpuje:





Inwestycje z zakresu infrastruktury technicznej s³u¿¹ce zaspokojeniu zbiorowych potrzeb mieszkañców stanowi¹ce zadania w³asne gminy w obszarze planu i zmiany planu to:


budowa dróg publicznych,


budowa sieci wodoci¹gowej,


budowa kanalizacji sanitarnej,


budowa kanalizacji deszczowej.


Sposób realizacji zapisanych w planie i zmianie planu inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które nale¿¹ do zadañ w³asnych gminy odbywaæ siê bêdzie wg obowi¹zuj¹cych przepisów szczególnych z terminem realizacji uzale¿nionym od pozyskania œrodków finansowych.


Okreœla siê zasady finansowania inwestycji wymienionych w punkcie 1 nale¿¹cych do zadañ w³asnych gminy zgodnie z przepisami o finansach publicznych i zamówieniach publicznych, z mo¿liwoœci¹ wykorzystania œrodków:


ze œrodków pomocowych;


z kredytów i po¿yczek;


z obligacji komunalnych;


z udzia³u inwestorów zewnêtrznych w oparciu o odrêbne porozumienia.


























